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SOUPISKA hráčů pro JARO 2026 – SK Benátky nad Jizerou: 
 

Brankáři:    Záložníci:    Útočníci: 

21 STRAKA Radim – 76    6 KAVALÍR Patrik  – 96   9 BEJDA Stanislav – 06 

25 KELLER Martin – 96    7 KŘENEK Tomáš   – 02 11 MAGDI Alexandr – 04 

     12 ČERNÝ Josef       – 06 26 ŽITKA Patrik    – 97 

Obránci:    15 DIKE Alphonsus    – 01 55 GREGOR Tobiáš – 03 

  4 TOURE Seydil  – 04 20 BUNEŠ Matyáš       – 98 99 UGWU Michael Junior – 99 

  5 RULC Martin  – 02 22 MALÝ Matěj       – 04 

  8 TVAROHA Pavel – 91 32 KOMÁREK David – 98 Předseda: Ing. Mařík Marek  

16 KOPA Radek  – 97 33 HÁJEK Tomáš       – 02 Místopředseda: Ing. Linda Miroslav 

17 ZABILANSKÝ Jan – 97      Sport. manažer: Spousta Petr 

24 SLÁDEK Martin – 04      Ved. mužstva: Novotný Josef   

44 GLÖCKNER Lukáš – 96 TRENÉR: JÍCHA Pavel  Sekretář: Bohdan Michal 

47 JANKOVSKÝ Tomáš – 04 AS.TRENÉR: HORÁK Matěj Masér: Drábek Jan 

_____________________________________________________________________________ 
 

3. česká fotbalová liga - sk. „B“ 
           34.  kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“: 
            

 

 

 

 

 

 

 

 
            

   29.  kolo - 3. česká fotbalová liga, sk. „B“:    
    

 

 

 

 

 

 

 
 

 

PROGRAM 30. kola (30.5.-31.5) 3. české fotbalové ligy, skupina „B“: 
 

Sobota: Ml. Boleslav B – Teplice B (10:15), Velké Hamry – Zápy (10:30), Č. Lípa – Varnsdorf 

Neděle: Benátky – Brozany,  Kolín – Most/Souš,  Jablonec B – Ústí n/O. (10:15),   

   Liberec B – Pardubice B (10:15),  Hr. Králové B – Velvary (10:15) 
 

 

Tabulka střelců „A“ mužstva : 

17x – Žitka 

7x – Kopa 

5x – Kavalír 

4x – Ugwu, Rulc 

3x – Malý, Gregor, Jankovský, A. Kohout 

1x – Křenek, Hájek, Bejda, vlastní 
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SK SOKOL BROZANY  –  SK BENÁTKY 2:0 (2:0) 
 

Sestavy a statistika z podzimního zápasu – 13. kolo, středa 26.11.2025, 14:00 hod.: 
 

Na poslední podzimní zápas v Brozanech by nejraději benátečtí hráči zapomněli. Tehdy byli 

velkým favoritem, svoji úlohu ale vůbec nezvládli. I když po většinu zápasu diktovali tempo 

hry, o výsledku rozhodly dvě branky z prvního poločasu v podání domácích hráčů. Hned v 

úvodu se nešťastně do vlastní sítě trefil Rulc. Na 2:0 posléze zvýšil Chukwuma a byť měli hosté 

ve druhém poločase tlak, ani snížit se jim již nepodařilo.  
 

Branky:  1. Rulc (vlastní), 27. Chukwuma 
 

Rozhodčí:  Šmat – V. Melničuk, Coufal     DFA: Kindl        Diváků: 60    Poločas: 2:0   
 

ŽK:  89. Houessou – 72. Gregor 
 

ČK: bez karet 
 

Hráči utkání: Daniel PÁLENÍK – Tomáš HÁJEK 
 

Držení míče: 40% : 60% 
 

Střely na branku / mimo: 3/2 : 6/9       Rohové kopy: 2:8       Ofsajdy: 2:1       Fauly: 12:15 
 

SK Sokol Brozany: Páleník – Fatrdle, Maigini, Černý, Rott – Houessou, Soungole, Douděra, 

Kalina, Štěpánek (90+2. Krahula) – Chukwuma (81. Novotný) 
 

SK Benátky:  Keller (46. Straka) – Zabilanský (46. Komma), Rulc, Kopa, Tvaroha – Kavalír 

(51. Kohout), Hájek, Komárek (79. Vobořil), Jankovský (46. Dike) – Žitka, Gregor 

____________________________________________________________________________ 
 

PŘEDSTAVUJEME  SOUPEŘE  –  SK SOKOL BROZANY : 
 

 Jedničkou našeho soupeře se v zimě stal odchovanec Junioru Teplice Luděk 

Němeček. Ten prošel teplickou mládeží. Zachytal si tu v ligové juniorce, 

třetiligovém béčku i prvoligovém áčku. Je též bývalým českým mládežnickým 

reprezentantem do devatenácti let. Do Brozan přišel na hostování z prvoligových 

Teplic. Záda mu kryje odchovanec Hranic Daniel Páleník. Ten prošel mládeží v 

Baníku Ostrava. Poté působil v Petrovicích, Čeladné, Frenštátu pod Radhoštěm, Všechovicích, 

Jílovišti, Hřebči, Jinočanech či Třeboradicích. Obránce Martin Fatrdle je původem z Horních 

Měcholup. V mládeži byl v pražské Slavii, v níž epizodně nastoupil za třetiligové béčko. V téže 

soutěži hrál za Králův Dvůr, s nímž ale sestoupil do divize. V sestavě našeho soupeře najdeme 

také legionáře z Beninu. Euphrem Ramires Houessou hrál ve své vlasti za kluby Energie 

Sports FC, Coton Sport FC, Pantheres Djougou či ASPAC Cotonou. Dalším obráncem 

je sparťanský odchovanec František Rott. Ten prošel mládeží týmu z Letné, poté přestoupil do 

třetiligového Loko Praha. Je českým mládežnickým reprezentantem do patnácti let. Záložník Vít 

Novotný je odchovancem Vrchlabí. V mládeži si zahrál za Úpu, Trutnov nebo pražskou Duklu. 

Poté působil v Tempu Praha. Opět přes Vrchlabí se dostal do druholigové Příbrami, za kterou 

zapsal dvanáct startů. 
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Žandovský odchovanec Adam Černý hrál v mládeži v Děčíně či v Ústí nad Labem. Ještě v 

mládežnických letech zamířil do německého klubu Dynamo Drážďany. Po návratu do České 

republiky si zahrál za druholigové Ústí nad Labem, posléze pak za třetiligovou Českou Lípu. 

Novou posilou se v zimě stal odchovanec Nového Knína Dominik Šustr. V mládeži si zahrál za 

Příbram, kde okusil i třetiligové boje v rezervě. Poté se dostal do Viktorie Plzeň, v níž taktéž 

nastupoval za třetiligovou rezervu. Právě z organizace tohoto prvoligového klubu do Brozan 

přestoupil. Důležitým článkem záložní řady je hráč z Pobřeží Slonoviny Sounne Daniel 

Soungole. Ten ve své vlasti hrál v mládeži za AS Athletic Adjamé. Poté se vydal do České 

republiky, když posílil Liberec. Zde hrál v mládeži a probil se tu až do ligové juniorky. 

Epizodně si vyzkoušel nejvyšší slovenskou soutěž v barvách Trnavy. Po návratu do Liberce už 

začal sbírat starty v české nejvyšší soutěži. První ligu si zahrál i po přestupu do Teplic, kde 

působil také v ligové juniorce či třetiligovém béčku. Poté odešel do Bahrajnu, kde nastupoval za 

Busaiteen. Druhou ligu si následně zahrál za Žižkov. Je někdejším mládežnickým 

reprezentantem Pobřeží Slonoviny do sedmnácti let. V seniorské kategorii reprezentoval Niger. 

V české nejvyšší soutěži sehrál 55 zápasů. V reprezentaci Nigeru odehrál 5 utkání. Odchovanec 

Podlusk Tomáš Kotrba hrál v mládeži za Roudnici nad Labem. Poté působil v Neštěmicích. 

Teplický odchovanec Petr Sokol si zahrál v mládeži za Duchcov, EG Century, Litvínov nebo 

Slovan Liberec. Poté nastupoval za Ledvice nebo naposledy za Oldřichov. Jakub Špaček je 

odchovancem Vestce, který si v mládeži zahrál za Slavii Jesenice, Vyšehrad nebo Bohemians 

1905. Kádr našeho soupeře posílil v zimě senegalský středopolař Laurent Nunez, který přišel 

ze své vlasti z klubu UCAO Saint Michel. Novou tváří je také jeho krajan Lo Macodou. V 

Hostivaři začínala s fotbalem další posila Brozan - Jakub Špírek. V mládeži si tento záložník 

zahrál za Slavii Praha, Spartu Praha nebo Duklu Praha. Do týmu našeho soupeře přišel z 

třetiligové pražské Aritmy. V dobrém světle se ukazuje také další nová posila. Kristian Majid 

je odchovancem pražských Řep. V mládeži si zahrál za Motorlet Praha nebo Kladno. Dále 

působil v Libiši, Hořovicích nebo Příbrami, kde si zahrál za třetiligovou rezervu. Tutéž soutěž 

hrál také ve štěchovické Povltavské fotbalové akademii nebo Velvarech. Poté se dostal zpět do 

Hořovic. Jeho další štací byl třetiligový FC Chomutov, s nímž se mu tuto soutěž nepodařilo 

udržet. Do Brozan přišel z třetiligové Hostouně. V Běchovicích poprvé kopl do míče Vojtěch 

Vokoun. V mládeži hrál také za Braník nebo Mladou Boleslav, kde v několika případech okusil 

třetiligové boje v rezervě. Původem z Jiren je Jiří Jandovský. Mládeží prošel v pražské Spartě 

či v pražské Admiře, kde si zahrál i třetí ligu. Tutéž soutěž hrál posléze na Kladně. Na podzim 

působil v Benešově, hrajícím čtvrtou ligu, odkud se dostal do Brozan. Nebezpečným hráčem 

dokáže být nigerijský útočník Chukwudi Chukwuma. Ten ve své vlasti začínal v klubu Sesa 

Football Academy. Poté posílil prvoligové Teplice, v nichž si zahrál českou nejvyšší soutěž. 

Nastupoval tu také do zápasů juniorské ligy. Hostoval v druholigovém Varnsdorfu. V Brozanech 

je již pěknou řádku let, odskočil si z nich pouze do Modlan. V české lize odehrál 17 zápasů. 
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Jakub Štěpánek je odchovancem Vyšehradu, v němž si zahrál třetí ligu. Poté odešel do 

Příbrami, kde v jednom utkání nastoupil za druholigový A-tým. Jinak působil v tamní rezervě. 

Útočnou vozbu v zimě posílil Filip Ulman. S fotbalem začínal v Dolních Břežanech. Mládeží 

prošel v pražské Dukle, kde se probojoval až do třetiligové rezervy. Jeho poslední štací byl 

třetiligový klub Loko Praha, odkud přišel do Brozan. Novou tváří je také odchovanec Tlučné 

Adam Štauber. Přes mládežnické týmy Viktorie Plzeň se dostal až do třetiligového béčka. Z 

organizace tohoto prvoligového klubu do Brozan přestoupil. Novicem je také senegalský 

útočník Moustapha Dieng. 

Hlavním trenérem našeho soupeře je jedenačtyřicetiletý Viliam Krbúšik. Rodák ze slovenské 

Nitry působil coby trenér u mládeže pražské Slavie i například v Třeboradicích. Naposledy vedl 

rezervu Viktorie Žižkov v 5. lize. Jeho asistentem je jedenašedesátiletý Sálem Hebousse. 

Druhým asistentem je osmapadesátiletý Jiří Šmidrkal. Ten si zahrál v Roudnici nad Labem, 

Štětí, Vrbicích-Vetlé, Dobříni nebo Vědomicích. Kondičním trenérem je devětapadesátiletý 

Roman Potočný. Ve své kariéře si zahrál za Libochovice, Roudnici nad Labem, Brozany, 

Lukavec nebo Ctiněves.    

 

Soupiska SK SOKOL BROZANY : 

 

Brankáři: 

1 NĚMEČEK Luděk – 99, 29 PÁLENÍK Daniel – 01 

 

Obránci: 

2 ŠUSTR Dominik – 05, 6 FATRDLE Martin – 04, 7 HOUESSOU Euphrem Ramires – 00, 

8 ČERNÝ Adam – 03, 23 ROTT František – 04 

 

Záložníci: 

3 SOUNGOLE Soune Daniel – 95, 9 ŠPAČEK Jakub – 07, 12 MACODOU Lo – 05, 

13 MAJID Kristian – 01, 14 VOKOUN Vojtěch – 06, 17 JANDOVSKÝ Jiří – 04, 

18 NUNEZ Laurent – 06, 19 ŠPÍREK Jakub – 05, 20 KOTRBA Tomáš – 05, 

21 SOKOL Petr – 06, 22 NOVOTNÝ Vít – 01 

 

Útočníci: 

5 ULMAN Filip – 03, 10 CHUKWUMA Chukwudi – 94, 11 ŠTAUBER Adam – 04, 

15 DIENG Moustapha – 06, 16 ŠTĚPÁNEK Jakub – 04 

 

Hlavní trenér: KRBÚŠIK Viliam – 85 

Asistent trenéra: HEBOUSSE Sálem – 64 

Asistent trenéra: ŠMIDRKAL Jiří – 68 

Vedoucí mužstva: LESÁK Petr – 00 

Lékař: DEUTSCHOVÁ Jaroslava – 66 

Masér: ČERNÝ Zdeněk – 56 

Kondiční trenér: POTOČNÝ Roman – 66 
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BENÁTKÁM SE VE VELKÝCH HAMRECH DAŘÍ, O TŘÍBODOVÉM ZISKU 

ROZHODL DALEKONOSNOU STŘELOU KAVALÍR! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 34. kolo, středa 20.5. od 17:00 hod. 

FK Velké Hamry – SK Benátky 0:2 (0:0) 
 

Známým faktem je, že v souboji Velkých Hamrů a Benátek nad Jizerou se obvykle daří 

hostujícímu týmu. Benátečtí často vozí body ze severu Čech, naopak hráči 

Velkých Hamrů dokáží bodovat v Benátkách nad Jizerou. Z tohoto 

koloritu nevybočila ani dohrávka 34. kola. Dlouho vyrovnaný zápas, bez 

větších vzruchů na obou stranách, rozhodl šestnáct minut před koncem hostující Kavalír, který 

načapal dalekonosným lobem exbenáteckého brankáře Dědka. Výhru jistil o pět minut později 

bravurně provedeným sólem Žitka, který ve sprinterském souboji s matadorem Jindřiškem měl 

rychlejší nohy. 

 

 

 

VODIČKA Jaroslav (FK Velké Hamry): Je to zasloužené vítězství Benátek. Ve 

druhém poločase, po zranění Munzara, jsme si nic nevypracovali a jak říkám, 

soupeř vyhrál zaslouženě. 

 

 

 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): V první půli jsme hráli velmi špatně, vůbec jsme to 

nebyli my. O přestávce jsme si v kabině něco řekli a do druhého poločasu 

nastoupili v jiném světle. Zlepšili jsme pohyb a byli aktivnější v napadání. Toto 

byly hlavní aspekty našeho vítězného úspěchu. Těší mě i další nula vzadu a to, že 

jsme soupeře během utkání do ničeho nepustili. 

 

 

 

Branky:  76. Kavalír, 81. Žitka 
 

Rozhodčí:  Langmajer – Mokrusch, Kříž       DFA: Mázdra       Diváků: 110      Poločas: 0:0 
 

ŽK:  74. Rulc, 80. Kopa      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  51% : 49% 
 

Střely na branku / mimo: 4/2 : 3/1      Rohové kopy: 3:7         Ofsajdy: 2:6       Fauly: 11:20 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  David VYČÍTAL – Patrik KAVALÍR 
 

FK Velké Hamry: Dědek – Baláž, Štěpánek, Jindřišek, Knejzlík – Bulíř (68. Kočka), Rozkovec, 

Munzar (40. Krejčík), Gebert (68. Kováčik), Vyčítal – Diviš (80. Podrazil) 
 

SK Benátky: Keller – Sládek, Kopa, Rulc – Malý, Buneš (78. Křenek), Hájek (90. Toure), 

Tvaroha – Kavalír, Žitka (84. Ugwu), Magdi (46. Jankovský) 
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HISTORIE SE PŘEPISUJE, BENÁTKY VEZOU ZE ZÁP VŠECHNY TŘI 

BODY! 
 3. česká fotbalová liga, skupina „B“ – 29. kolo, neděle 24.5. od 17:00 hod. 

SK Zápy – SK Benátky 2:4 (1:2) 
 

To, že benátečtí fotbalisté v souboji proti Zápům neskórovali takřka devět let, jsme psali už v 

představovačce k zápasu. Vyhrát se jim na zápském stadionu ještě v novodobé 

historii nepodařilo. Každá série a každý milník musí jednou skončit. Stalo se 

tak i nyní. Benátečtí odváží od středočeského rivala všechny tři body. 

 

 

POUSTKA Martin (SK Zápy): Zápas se mi samozřejmě špatně hodnotí. Měli 

jsme dobrý vstup do utkání, následně jsme ale pro mě nepochopitelně vyklidili 

pole a u každého míče byli později. Soupeřovi hráče jsme nedostupovali, zkrátka 

jsme se nedrželi pokynů. Benátkám jsme nabídli první, v podstatě polovlastní, gól. 

Poté po naší zbytečné chybě uprostřed hřiště vstřelili hosté druhou branku. Ve 

druhé půli jsme se dostali do zápasu a vyrovnali na 2:2. Určitě jsme chtěli více. Položilo nás to, 

na co jsme se připravovali. Udělali jsme třetí chybu. Víme, co Žitka dovede a co potřebuje, my 

ale špatně vyhodnotili situaci. Inkasovali jsme třetí branku a vzápětí po chybě naší obrany také 

čtvrtý gól. Nadechovali jsme se a z pokutového kopu jsme mohli snížit na 3:4. Ještě jsme s tím 

mohli něco udělat. Penalta se ale nepodařila a houževnatý benátecký tým prostě tento zápas 

zdárně dotáhl do úspěšného konce. 

 

 

JÍCHA Pavel (SK Benátky): Dnešního vítězství si všichni vážíme. Porazit venku 

Zápy, které mají většinu svých hráčů v top kvalitě, se nestává každý den. Před 

našimi kluky smekám klobouk. V extrémním vedru podali velmi dobrý výkon a 

zvítězili zaslouženě. 

 

 

 

Branky:  3. Matějka, 59. Stropek – 10. a 75. Jankovský, 28. Kavalír, 73. Žitka 
 

Neproměněná penalta: 77. Matějka (brankář Keller zneškodnil) 
 

Rozhodčí:  Mach – Kvaček, Schmeiser       DFA: Průcha       Diváků: 150      Poločas: 1:2 
 

ŽK:  77. Keller      ČK:  0:0 
 

Držení míče:  59% : 41% 
 

Střely na branku / mimo: 5/3 : 5/3      Rohové kopy: 6:1         Ofsajdy: 2:5       Fauly: 6:14 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Ondřej KOCOUREK – Tomáš JANKOVSKÝ 
 

SK Zápy: Řehák – Bodnár (62. Procházka), Stropek, Woitek (46. Michálek), De Paula Medeiros 

– Veselý (46. Kohout), Petrlák (79. Fančovič), Kocourek, Petrák, Kuchař (35. Steiner) – 

Matějka 
 

SK Benátky: Keller – Rulc, Kopa, Glöckner – Tvaroha (88. Toure), Křenek (58. Buneš), Hájek 

(58. Sládek), Jankovský (90+1. Čada) – Malý, Magdi (58. Žitka), Kavalír 
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REZERVA ROZHODLA V MNICHOVĚ HRADIŠTI V NASTAVENÉM ČASE 

DRUHÉHO POLOČASU! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 26. kolo, neděle 17.5. od 17:00 hod. 

Mnichovohradišťský SK – SK Benátky „B“ 2:3 (0:1) 
 

Benátecké béčko sehrálo zajímavé derby utkání na půdě favorizovaného Mnichova Hradiště. 

Výkonem na hranici svých možností vrátili svěřenci trenéra Kubáta svému 

sokovi podzimní porážku a z jeho půdy odváží všechny tři body! V prvním 

poločase padla jediná branka z dílny hostujícího Šubrta. Chvilku po 

zahájení druhého poločasu zvýšil Řehák. Domácímu týmu se podařilo v závěrečné 

dvacetiminutovce po brankách Koťátka a Fabiána vyrovnat. Poslední slovo ale patřilo hostům, 

kteří ve druhé nastavené minutě přetavili v sladkou tečku brejk a po Řehákově přihrávce rozhodl 

o majiteli tří bodů střídající Zedníček. 
 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Tyhle závěry, to není nic pro mě. Dnes nás čekal 

zápas v Mnichově Hradišti, což je hodně fotbalový soupeř. I vzhledem k 

podzimnímu vzájemnému utkání, i k tomu, jak jsem viděl Mnichovo Hradiště na 

videu, jsme se rozhodli, že dnes slezeme do nízkého bloku a budeme spoléhat na 

brejky. Myslel jsem si, že s našimi rychlými hráči budou mít domácí problémy. 

Také se to potvrdilo. Sice po celý zápas bylo držení míče asi 75% ku 25%, ale na to se nehraje. 

První poločas byl z naší strany opravdu skvělý. Byli jsme hodně organizovaní a plnili přesně to, 

co jsme chtěli. Do 15. minuty jsme měli tři vyložené šance, které jsme neproměnili. I přesto jsme 

o poločas vedli 1:0 a na brankové příležitosti jsme byli jasně lepším týmem, řekl bych, že tak v 

poměru 5:2. Bohužel se ve druhé půli projevila naše netrénovanost v poslední době. Začaly nám 

docházet síly a domácí nás točili, hlavně fantastický Fabián. Bránili jsme se zuby nehty. 

Nakonec domácí, díky svému tlaku, nejprve snížili a poté i vyrovnali. Avšak i my si po brejku 

vypracovali také jednu nebo dvě šance, které jsme neproměnili. Jak se k nám v prvních jarních 

zápasech v závěrech štěstí odklonilo, dnes se k nám naopak přiklonilo. Po jednom z brejků náš 

nejlepší hráč utkání Řehák dobře našel Zedníčka a ten na dva doteky v 92. minutě rozhodl 

zápas. Všechny kluky chválím, protože padali takříkajíc po hubě. Předvedli jsme disciplinovaný 

výkon. Domácí byli rozhodně více na míči, tak na brankové příležitosti jsme vyhráli a naše 

výhra je tak zasloužená. 

 

 

Branky:  71. Koťátko, 80. Fabián – 40. Šubrt, 51. Řehák, 90+2. Zedníček 
 

Rozhodčí:  Hamouz – Týče, Husák     DFA: bez delegáta   Diváků: 140    Poločas: 0:1 
 

ŽK:  81. Rakouský – 61. Křenek, 90+2. Kubát (hlavní trenér), 90+3. Kohout 
 

ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Tomáš FABIÁN – Jakub ŘEHÁK 
 

Mnichovohradišťský SK: Kalčík – Bjaček, Fabián, Stand, Horák (61. Rakouský), Sedláček, 

Razák, Novák (70. Koťátko), Bajer, Vegricht, Marek 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Zmij, Kalabis (73. Zedníček), Lazarchuk, Plíhal – Machů, Křenek, 

Čada – Šubrt (78. Šulc), Vlasák (46. Kohout), Řehák (90+3. Horváth) 
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BÉČKO DERBY ZVLÁDLO, TĚSNĚ PORAZILO CHOTĚTOV! 
6. liga (I.A třída, skupina „B“) – 27. kolo, sobota 23.5. od 17:00 hod. 

SK Benátky „B“ – TJ Sokol Chotětov 2:1 (1:0) 
 

Benátecká rezerva potřetí v řadě slaví výhru. Proti poslednímu Chotětovu se ale na ni v derby 

utkání pořádně nadřela. Domácí tým totiž nepodal odpovídající výkon, 

zachránily ho ale dvě standardní situace, po nichž se svěřenci trenéra 

Kubáta dostali do dvoubrankového vedení. V závěrečné dvacetiminutovce 

zdramatizoval stav hostující Pánek, vyrovnat už se ale geograficky nejbližšímu soupeři 

nepodařilo a poslední příčku neopustil. Domácí si naopak udrželi 5. příčku a v závěrečných 

kolech mohou ještě pomýšlet na o krapet lepší příčku. 
 

KUBÁT Jiří (SK Benátky B): Dnes jsme podali asi nejhorší jarní výkon. I když 

to bylo derby, naše nasazení a pohyb tomu vůbec neodpovídaly. Byli jsme líní na 

krok, nechtělo se nám běhat. Hráli jsme bez emocí, odevzdaně. I přesto jsme měli 

solidní vstup do zápasu a asi v patnácté sekundě si vypracovali vyloženou šanci. 

Do 5. minuty pak přišla další šance. Neproměnili jsme je a hra se vyrovnala. 

Pomohly jsme si dvěma standardními situacemi, ale na rovinu byl Chotětov po většinu zápasu 

lepším týmem. Na druhou stranu nemůže se nám stále herně dařit. Utkání jsme zvládli, i když to 

od nás nebylo vůbec nic hezkého. Máme třetí výhru v řadě, což je pro nás letos vůbec první 

podobná série. V posledních třech kolech se pokusíme udělat co nejvíce bodů, abychom skončili 

na pěkném umístění. 

 

DUDA Štěpán (TJ Sokol Chotětov): Zápas se mi hodnotí poměrně těžko, protože 

opět jsme prohráli. Nezachytili jsme dvě standardní situace. Víme, že je Machyč 

(Dominik Machů) dobře kope a že to mají domácí sehrané. Měli jsme ale 

nepohlídaného hráče, prodloužený míč na zadní tyč a gól. Druhá standardní 

situace byla to samé. Míč ze zadní tyče byl vrácen do brány. Inkasujeme takové dva 

blbé góly. Poté to honíme, jako tomu bylo v poslední půlhodinovce, kdy chceme body urvat, ale 

bohužel v této soutěži už to je málo. Objektivně se to nedá zhodnotit jinak. Dnes bych chtěl ale 

kluky pochválit za to, že to nikdo z nich nevzdal, makali a jezdili na sto procent. Řekl bych, že 

nám chyběl takový klid v poslední fázi kolem vápna. Chybí nám finální přihrávka, což nás trápí 

celou sezónu. 

 

 

Branky:  18. Řehák, 68. Kalabis – 73. Pánek 
 

Rozhodčí:  Kramný – Garaja, Kovář    DFA: Nepovím      Diváků: 60      Poločas: 1:0 
 

ŽK:  45. Lazarchuk, 78. Zedníček, 86. Šubrt – 58. Jäger, 90. Grusz ČK:  0:0 
 

Hráč utkání domácí – hosté:  Dalibor ZMIJ – ? 
 

SK Benátky B: O. Dvořák – Zmij (61. Cerman), Kalabis, Lazarchuk, Plíhal (38. Lenikus) – 

Machů, Zedníček, Čada – Šubrt, Vlasák (72. Horváth), Řehák (31. Poustecký)  
 

TJ Sokol Chotětov: Ulrich – Straka, Pařízek (72. Duda), Plac, Hanuš (83. Grusz), O. Novák, 

Jäger, V. Novák, Kastl, Píša, Vyhlas (60. Pánek) 
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6. liga (I.A třída, skupina B) 

MUŽI „B“ 

           Výsledky 26. kola 6. ligy (I.A třída sk. B): 

           
            

 

 

 

 

 

 

 

 

             Výsledky 27. kolo 6. ligy (I.A třída sk. B): 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

_____________________________________________________________________________ 
 

FANSHOP – SK Benátky: 
 

    Odznak       Kelímek     Láhev      Deštník      Vlaječka          Hrníček 

 

 

 

 

 
 

     90,- Kč     50,-Kč   250,- Kč   350,- Kč     150,- Kč         150,- Kč 
 

 Kniha 100 let     Šála   Minidres         Klíčenka        Pivní tácek       Vůně 

 

 

 

 

 
 

    200,- Kč   200,- Kč  100,- Kč  80,- Kč   25,- Kč      80,- Kč 
 

      Náramek        Přívěsek na klíče    Igelit. taška     Hodiny        Kulich     Podsedák skládací 

 

 

 
 

       50,- Kč      50,- Kč  20,- Kč   350,- Kč      200,- Kč   200,- Kč 
 

Kupovat můžete u domácích zápasů během 1. poločasu u pokladny 

nebo objednávat na webu www.kopanabenatky.cz 
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Tabulka střelců U19 :     Tabulka střelců U17 :  

16x – Kadeřábek, 15x – Honc, 9x – Cerman,              12x – Linhart, 11x – Stinka, 10x – Košek 

  4x – Manžel, Šulc, Lepka, 3x – Hendrych                6x – D. Štorkán, A. Beránek, Křivánek 

  1x – Iltis, Jarima, Křivánek, R. Štorkán,     3x – Hladík, Nesvadba, Tarasjuk, vlastní 

         J. Gotlieb, A. Beránek, vlastní                       1x – Haspeklo, Hejtmánek, Kyzivát, Mohelník 
_________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Tabulka střelců U15 :     Tabulka střelců U13 :   

13x – Nguyen       7x – D. Bohdan 

  7x – Krška, 6x – Vála     5x – Ptáček, 3x – Hendrych 

  5x – Vondra, 4x – Manžel, V. Beránek   2x – Nehoda, Vrhelová 

  3x – F. Gottlieb, Záruba, 2x – Rákosník   1x – Retiznyk, Horáček, Drahozal, Vančura, 

  1x – Votruba, Zavoralová, A. Vilánková          Lepeška, Radvan, Lískovec, Buryán 

4. liga (Krajský přebor) – St. dorost U19 

po 27. kole: 

4. liga (Krajský přebor) – Ml. dorost U17 

po 27. kole: 

4. liga (I.A třída) – St. žáci U15 

po 23. kole: 

4. liga (I.A třída) – Ml. žáci U13 

po 23. kole: 
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3. ČESKÁ FOTBALOVÁ LIGA, skupina „B“ - SK Benátky "A" 
Rozlosování – JARO 2026  

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd/sraz 

32. neděle    1.3. volný los    
18. sobota    7.3. Liberec "B" doma 2:0 Žitka 2 

19. neděle  15.3. Jablonec "B" venku 2:3 Gregor 2, Žitka 

20. sobota  21.3. Ml. Boleslav "B" doma 1:1 Kavalír 

21. sobota  28.3. Česká Lípa venku 2:0 – – – – 

22. sobota    4.4. Hr. Králové "B" doma 2:2 Žitka, Malý 

23. sobota  11.4. Most-Souš venku 5:3 
Gregor, Žitka (p.), 

Rulc 

24. neděle  19.4. Velvary doma 1:4 Žitka 

25. neděle  26.4. Varnsdorf venku 1:0 – – – – 

26. sobota    2.5. Teplice "B" doma 3:0 Rulc, Kopa (p.), Malý 

33. středa    6.5. Kolín doma 4:0 
Žitka, Kopa, Malý, 

Kavalír 

27. sobota    9.5. Ústí nad Orlicí venku 3:2 Žitka 2 

28. neděle  17.5. Pardubice "B" doma 0:0 – – – – 

34. středa  20.5. Velké Hamry venku 0:2 Kavalír, Žitka 

29. neděle  24.5. Zápy venku 2:4 
Jankovský 2, Kavalír, 

Žitka 

30. neděle  31.5. Brozany doma 17:00 15:30 

31. sobota    6.6. Neratovice venku 10:15   8:00 
 

6. liga (I.A třída), skupina „B“ - SK Benátky "B" 
Rozlosování – JARO 2026 – hřiště FC Horky n/Jiz. 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd 

16. sobota    7.3. Vrdy venku 2:1 Čada 

17. sobota  14.3. FK Mělník doma 2:0 Machů (p.), V. Kohout 

18. sobota  21.3. Dolní Bousov venku 2:1 Cerman 

19. sobota  28.3. Čelákovice doma 0:2 – – – – 

20. neděle    5.4. Úvaly venku 3:3 Vlasák, Lenikus, Křenek 

21. sobota  11.4. Čáslav "B" doma 6:0 
Lenikus 2, Glöckner, 

Bejda, Šubrt, V. Dvořák 

22. sobota  18.4. Hlízov venku soupeř se  po podzimu odhlásil 

23. sobota  25.4. Pol. Nymburk doma 4:3 Kalabis 2, Machů, Šubrt 

24. sobota    2.5. Boh. Poděbrady venku 3:1 V. Kohout 

25. sobota    9.5. Kosmonosy "B" doma 2:0 Vlasák, Řehák 

26. neděle  17.5. Mn. Hradiště venku 2:3 Šubrt, Řehák, Zedníček 

27. sobota  23.5. Chotětov doma 2:1 Řehák, Kalabis 

28. sobota  30.5. Uhlíř. Janovice venku 17:00 14:15 

29. sobota    6.6. Lužec doma 17:00 15:45 

30. sobota  13.6. Slov. Poděbrady venku 17:00 15:00 
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4. liga (Krajský přebor) – DOROST U19 / U17 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

11. sobota  28.2. SK Rakovník doma 2:2 / 5:3  

16. sobota    7.3. Pol. Nymburk venku 0:1 / 1:1  

17. sobota  14.3. Boh. Poděbrady doma 3:1 / 1:2  

18. neděle  22.3. Komárov venku 0:1 / 0:4   

19. sobota  28.3. Vyžlovka doma 3:2 / 1:4  

20. sobota    4.4. Kunice venku 2:3 / 2:5  

21. sobota  11.4. Psáry doma 1:0 / 2:1  

22. sobota  18.4. Kutná Hora venku 0:4 / 2:4  

23. sobota  25.4. Sp. Příbram doma 7:2 / 3:3  

24. neděle    3.5. Kralupy venku 0:1 / 1:0  

25. sobota    9.5. Sporting MB doma 2:0 / 2:0  

26. sobota  16.5. SK Rakovník venku 1:0 / 3:0  

27. sobota  23.5. Dobříš doma 7:2 / 2:4  

28. neděle  31.5. Hořovice venku 9:30 / 11:45 6:45 

29. sobota    6.6. Stará Boleslav doma 9:30 / 11:45     8:15 / 10:30 

30. neděle  14.6. Kladno "B" venku  14:45 / 17:00 12:15 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    
 

4. liga (I.A třída) – STARŠÍ a MLADŠÍ žáci U15 / U13 – JARO 2026 

kolo den  datum soupeř kde výsledek odjezd / sraz 

16. sobota  21.3. Radim doma 1:5 / 2:2  

17. neděle  29.3. FK Mělník venku 1:6 / 6:0  

18. čtvrtek    2.4. Kosmonosy B doma 1:4 / 1:1  

19. sobota  11.4. Velim venku 1:1 / 4:1  

20. sobota  18.4. Mn. Hradiště doma 3:1 / 2:6  

21. neděle  26.4. Dolní Bousov venku 1:0 / 4:1  

22. neděle    2.5. AFK Pečky doma 2:1 / 1:0  

23. neděle  10.5. Neratovice "C" venku 4:2 / 9:0  

24. sobota  16.5. Sadská doma 0:3 / 0:2  

25. sobota  23.5. Libiš venku 2:1 / 0:6  

26. sobota  30.5. Kutná Hora doma  10:00 / 12:00     9:00 / 11:00 

14. sobota    6.6. Dobrovice venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

15. sobota  13.6. Velký Osek venku  10:00 / 12:00 * 9:00 / 11:00 

Pozn.: * doprava vlastní (sraz v kabině soupeře)    



 


